



У К Р А Ї Н А



ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ДЕПАРТАМЕНТ БЮДЖЕТУ І ФІНАНСІВ

майдан Конституції, 7, м. Харків, 61003  
тел. +38 (057) 760-72-03  
E-mail: [dbf@city.kharkiv.ua](mailto:dbf@city.kharkiv.ua), код ЄДРПОУ 24272973

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму **«Фінанси, банківська справа та страхування»** другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю **072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»** галузі знань **07 «Управління та адміністрування»** кваліфікація: магістр з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку у «Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського»

Сучасний стан розвитку економіки України, її адаптації до глобального економічного середовища, потребує висококваліфікованих фахівців в сфері фінансів, які володіють базовими знаннями та практичними навичками, необхідними для вирішення складних управлінських завдань у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка реалізується в Таврійському національному університеті імені В. І. Вернадського, спрямована на здобуття студентами ґрунтовних знань фінансової науки, здатності оцінювати фінансову політику держави із застосуванням сучасного методологічного інструментарію, оволодіння навичками імплементації інклюзивного підходу до управління фінансовою системою, практичними знаннями щодо прийняття складних управлінських рішень в умовах

невизначеності та динамічних змін у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку з урахуванням визначеної системи компетентностей.

Освітньо-професійна програма має логічний склад, зокрема, містить загальну інформацію, мету освітньо-професійної програми та її характеристики, перелік обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін та логічну послідовність їхнього вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, ресурсне забезпечення реалізації програми, очікувані результати (компетентності), якими має володіти здобувач вищої освіти. Ці складові ОПП повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів з фінансів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Професійні компетентності мають практичний характер та дають змогу забезпечити сучасну та якісну підготовку фахівців з фінансів. Компоненти освітньо-професійної програми повною мірою відповідають завданням ОПП.

Отже, освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відображає сучасні вимоги ринку праці до фахівців фінансового профілю, відповідає положенням стандарту вищої освіти України та може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Заступник міського голови -  
директор Департаменту бюджету і фінансів  
Харківської міської ради,  
Заслужений економіст України,  
професор, к.е.н.



Тетяна ТАУКЕШЕВА